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Popis: Vysoce lesklý emailový krycí alkydový nátěr s vynikající krycí schopností. Dekorativní vrstva s perfektní odolností vůči vlivům počasí a dlouhotrvajícím zachováním původního vzhledu. Odolná ochrana pro dřevo, tvrdé plasty a železo. Pro použití venku i v interiéru.
Použití: Pro dřevo a předem ošetřené plasty a kov.
Vlastnosti: 
· vynikající kryvost
· odolná vrstva
· vysoký lesk
· perfektní odolnost vůči vlivům počasí
· dobrá roztíratelnost
Odstín: Bílá a variace odstínů.
Aplikace: Před použitím důkladně promíchejte. Aplikujte štětcem, válečkem nebo stříkáním. V interiéru nanášejte 1-2 vrstvy, ve venkovním prostředí vždy 2 vrstvy. Mezi vrstvami je povrch vhodné lehce přebrousit a odprášit. Vždy dbejte na důkladné proschnutí předchozí vrstvy před aplikací nové.
Vydatnost: Cca 14-16 m2/litr při 1 vrstvě
Doba schnutí při 23°C a relativní vlhkosti 65%: 
3 hodiny proti prachu

20 hodin pro další vrstvu
APLIKAČNÍ POSTUP
Podklad: Musí být čistý, suchý, bez prachu a mastnoty.
Neošetřené interiérové dřevo: Plochu odmastit, lehce zbrousit a odprášit. Následně aplikovat SPS Základní nátěr na dřevo alkydový. Po zaschnutí plochu lehce zbrousit a odprášit. Následně aplikovat 1-2 vrstvy emailového nátěru.

Neošetřené venkovní dřevo: Plochu odmastit, lehce zbrousit a odprášit. Následně aplikovat SPS Základní nátěr na dřevo alkydový. Po zaschnutí plochu lehce zbrousit a odprášit. Následně aplikovat 2 vrstvy emailového nátěru.

Původní nátěry v dobrém stavu: Plochu odmastit a lehce obrousit, následně odprášit. Je vhodné plochu stabilizovat pomocí SPS Základního nátěru na dřevo alkydového. Následně aplikovat 1 vrstvu emailového nátěru.

Původní nátěry ve špatném stavu: Veškerý původní nátěr zcela odstranit a postupovat jako v případě neošetřeného dřeva. 

MDF, dřevovláknité desky atd.: Plochu odmastit, lehce zbrousit a odprášit. Následně aplikovat SPS Základní nátěr na dřevo alkydový. Po zaschnutí plochu lehce zbrousit a odprášit. Následně aplikovat 1-2 vrstvy emailového nátěru.
Neošetřený kov: Plochu odmastit, odstranit veškeré okuje a rez. Plochu ošetřit např. SPS Suříkovou základní barvou. Plochu je poté vhodné stabilizovat pomocí SPS Základního nátěru na dřevo. Následně aplikovat emailový nátěr.

Tvrdé plasty: Plochu odmastit, lehce zbrousit a odprášit. Následně plochu ošetřit 1 vrstvou SPS Univerzálního základního nátěru. Následně aplikovat emailový nátěr.

Sádrokarton: Plocha musí být suchá, bez prachu a mastnoty. Následně aplikovat 1 vrstvu SPS Základního nátěru na dřevo pro stabilizaci plochy. Poté 1-2 vrstvy emailového nátěru.
Pojivo: alkydové pryskyřice
Pigmenty: rutil dioxid titan a plniva
Rozpouštědlo: White spirit
Měrná hmotnost.: 0,94 - 1,14 g/ml
Viskozita: ICI Rotothinner 9 Poise při 20°C
Obsah pevné složky: 70-75 % hmotnosti
Jemnost nátěru: 10 mikronů
Doporučená tloušťka vrstvy: 
45 mikronů suchá

70 mikronů mokrá
Stupeň lesku: min. 80% na Gardnerově stupnici 60°
Odstín: bílá a variace odstínů
Bod vzplanutí: 39°
Čištění nástrojů: White spirit
Skladování: Minimálně 12 měsíců v pevně uzavřeném originálním balení, na suchém, chladném a nemrznoucím místě. 
Obecné informace: Doporučeno aplikovat při teplotách + 8°C až + 30°C. 
Likvidace obalu:  Nespotřebovaný produkt a obaly likvidovat na sběrném místě pro nebezpečný odpad.
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