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Popis: Vodouředitelný základní nátěr na akrylátové bázi, vhodný pro veškeré typy stěn a omítek. Sjednocuje barevné rozdíly z podkladu, zlepšuje přilnavost a kryvost vrchních nátěrových hmot a zlepšuje jejich celkovou vydatnost. Bez obsahu rozpouštědel, prakticky bez zápachu, rychleschnoucí. Pro použití venku i v interiéru.
Použití: Jako základní nátěr pro veškeré typy stěn, omítek, vhodné také na původní nátěry, lehce porézní a sprašné podklady a nasákavé minerální plochy. Vhodnými podklady jsou: původní nátěry, betonové a omítkové podklady, stěny, cihly, sádrokarton, dřevovláknité desky, atd. V případě původních nátěrů na tapetách berte v potaz celkovou přilnavost k povrchu. 
Vlastnosti: 
· bez obsahu rozpouštědel, prakticky bez zápachu
· prodyšná vrstva
· mat
· dobrá penetrační schopnost
· vodouředitelná
Odstín: bílá a šedá (podobná RAL 7030)
Aplikace: Před použitím důkladně promíchejte. Aplikujte v 1 vrstvě vhodným štětcem, válečkem nebo stříkáním. Vždy pracujte stylem "mokrý na mokrý" pro zabránění viditelných nápojů. Do schnoucího nátěru nezasahujte.
Airless technika: 

tryska - 0,015-0,017"
tlak - cca 160 bar

ředění - neředit
Airmix technika:

tryska - 0,015-0,017"

tlak - cca 170 bar

tlak vzduchu - cca 1,5

ředění - neředit

Uvedené nastavení pro stříkání slouží jako výchozí bod. V závislostí na konkrétních podmínkách je možné hodnoty upravit. 
Vydatnost: Cca 12 m2/litr při jedné vrstvě.
Doba schnutí při 23°C a relativní vlhkosti 65%: 
proti prachu 1 hodina

lze přetírat po 4-6 hodinách

APLIKAČNÍ POSTUP
Podklad: Povrch musí být čistý, suchý, bez prachu a mastnoty. Zároveň pevný a bez trhlin a prasklin. Uvolněné a nestabilní plochy vyspravit. Veškeré rostliny a mechy odstranit. 

Nové neošetřené povrchy: Plochu přímo ošetřit SPS Základním nátěrem na zeď. V případě lehce křídujících (sprašných) povrchů plochu omýt vodou.

Původní nátěry: Plochu očistit a odmastit, omýt vodou. Po oschnutí aplikovat SPS Základní nátěr na zeď.

Skvrny od nikotinu, rzi atd.: Plochu důkladně očistěte a odmastěte, omyjte vodou. Po oschnutí aplikujte SPS Izolační nátěr. Poté naneste SPS Základní nátěr na zeď.

Pojivo: Akrylátová disperze
Pigmenty: rutil dioxid titan a minerální plniva
Rozpouštědlo: voda
Měrná hmotnost.: 1,37 g/ml
Obsah pevné složky: 53% obsahu
Ředit s: voda
Čištění nástrojů: voda a mýdlo
Další informace: Veškeré hodnoty jsou certifikované dle DIN EN 13300. Min. rosný bod jsou 3°C. Pro aplikaci používejte vždy ochranné prostředky. Výpary nedýchejte. Při zpracování dbejte na dobře odvětrané prostředí. 
Obecné informace: Doporučeno aplikovat při teplotách + 8°C až + 30°C. 
Likvidace obalu:  Nespotřebovaný produkt a obaly likvidovat na sběrném místě pro nebezpečný odpad.
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