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Popis: Vysoce kvalitní matná fasádní barva na bázi emulze silikonové pryskyřice. Technologie S.R.E.P. dodává produktu vynikající vlastnosti - jako např. odolnost vůči nečistotám a vodě, samočistící schopnost, vysokou prodyšnost a voděodolnost. Otěruvzdornost je klasifikovaná třídou 1, perfektní odolnost vůči povětrnostním vlivům, kyselým dešťům a změnám počasí. Ideální pro zachování dlouhotrvajícího původního vzhledu. Určeno pro místa, kde jsou vysoké nároky. Pro použití venku.
Použití: Barva je určena především pro fasádní omítky, které potřebují tu nejvyšší ochranu a paropropustnost. Vhodnými podklady jsou stávající nátěry, štuk, omítky, beton, cihly atd.
Vlastnosti: 
· technologie S.R.E.P.
· vynikající paropropustnost
· samočistící schopnost
· perfektní otěruvzdornost - třída 1 (dle DIN EN 13300)
· vynikající kryvost
· zachovává stále původní vzhled, odpuzuje také veškerou vegetaci
Odstín: Bílá a světlé odstínu SPS Tónovacího centra.
Aplikace: Před použitím důkladně promíchejte. Pokud je potřeba, první vrstvu nařeďte max. 10% vody. Aplikujte v 1 až 2 vrstvách pomocí štětce nebo válečku. Vždy pracujte systém "mokrý na mokrý", aby se zabránilo viditelným nápojům. Roztírání provádějte stejným směrem. Do schnoucího povrchu nezasahujte.
Vydatnost: Cca 5 m2/litr při jedné vrstvě.
Doba schnutí při 23°C a relativní vlhkosti 65%: 
proti prachu 2 hodina

lze přetírat po 6 hodinách
APLIKAČNÍ POSTUP
Podklad: Povrch musí být čistý, suchý, bez prachu a mastnoty. Zároveň pevný a bez trhlin a prasklin - ty je nutné před aplikací vyspravit.
Nové neošetřené a stávající povrchy: Nasákavé plochy ošetřit pomocí SPS Impregnačního nátěru. Po oschnutí aplikovat fasádní barvu.
Skvrny od nikotinu, rzi atd.: Plochu důkladně očistěte a odmastěte, omyjte vodou. Po oschnutí aplikujte SPS Izolační nátěr.
Pojivo: emulze silikonové pryskyřice, čistá akrylátová disperze
Pigmenty: rutil dioxid titan a minerální plniva
Rozpouštědlo: voda
Měrná hmotnost.: 1,48 g/ml
Obsah pevné složky: 40% obsahu
Tloušťka vrstvy:

suchá - 80 mikronů

mokrá - 200 mikronů

Stupeň lesku: mat, 6% při 85st.

Koeficient nasákavosti vodou: 

w24=0.08 kg /( m² x h½)
Paropropustnost: Sd=0,02m
Ředit s: voda
Čištění nástrojů: voda a mýdlo
Další informace: Veškeré hodnoty jsou certifikované dle DIN EN 13300. Min. rosný bod jsou 3°C. Pro aplikaci používejte vždy ochranné prostředky. Výpary nedýchejte. Při zpracování dbejte na dobře odvětrané prostředí. 
Obecné informace: Doporučeno aplikovat při teplotách + 8°C až + 30°C. 
Likvidace obalu:  Nespotřebovaný produkt a obaly likvidovat na sběrném místě pro nebezpečný odpad.
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